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Fizetett hirdetés

Juhász Gyula: Karácsony felé (részlet)

„...És valahol csak kétkedő beszédet
Hallok, szomorún nézek,
A kis Jézuska itt van a közelben,
Legyünk hát jobbak, s higgyünk rendületlen,
S ne csak így decemberben.”

Dr. Fekete Zoltán polgármester

ÁLDOTT KARÁCSONYT!
Az esztendő legszentebb és legmeghittebb ünnepe a karácsony 

sok-sok évszázad óta. Karácsony este elcsendesül a világ, a fegyverek 
is elhallgatnak, és ha egy pillanatra is, de mindenki felpillant az égre. 
Mint a betlehemi pásztorok és a három királyok, keressük mi is a betle-
hemi csillagot, mely felragyog az éji sötétségben. Hirdeti, van remény, 
eljött közénk a Szeretet. 

Az elmúlt hónapok megpróbáltatásai mindannyiunk számára világossá 
tették: nem vagyunk a világ korlátlan urai. Esendőségünkben sem veszít-
hetjük el azonban hitünket, hisz a betlehemi csillag fénye áttör minden 
sötétségen. Van remény és van erő, amely minden nehézséget legyőz. Ez az 
erő pedig a Szeretet. Isten szeret bennünket, és ha hozzá hasonlók akarunk 
lenni, nem a világot és embertársainkat kell legyőznünk, hanem egyszerűen 
csak szeretnünk kell egymást, önzetlenül és feltétel nélkül. A karácsony 
üzenete erről szól. Higgyük azt, hogy ez eljut minden emberhez! A szere-
tetet nem lehet megvásárolni a csillogó-villogó bevásárlóközpontokban, 
nem lehet interneten megrendelni, nem kerül pénzbe, így hitelt sem kell 
felvenni. Egyszerűen csak el kell csendesedni és meghallani a szívünkben 
az angyalok énekét: „…békesség a földön a jó akaratú embereknek.” Van, 
aki családjában, van, aki egyedül, de mindannyian megérezhetjük, nem 
vagyunk magunkra hagyva. A betlehemi csillag ezt az igazságot hirdeti. 

Reményt a jelenben és reményt a jövőben. Adja Isten, hogy minden 
mezőkövesdi megérezze a karácsony üzenetét! Ha most nem is lehe-
tünk együtt, de a szívünkből kiáradó szeretet ölelje át a Mezőkövesden 
lakó valamennyi embertársunkat!

Istentől áldott, békés, boldog karácsonyt és egészségben teljes,
félelemtől mentes új esztendőt kívánok!
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Címlapunkon a Dohány úti Tagóvoda 
karácsonyi falu kiállításának részlete 
látható.

A mi karácsonyunk
Ha le akarnánk írni, milyen is a karácsony, keresve a legmegfe-

lelőbb titulust, ami lényegét összefoglalja, én a birtokosra utaló 
„mienk” szót választanám: a karácsony a „mi ünnepünk”.

A szalmán sírdogáló újszülött a mi Jézusunk, a gyermekét dajkáló édesanya a mi Máriánk, 
a jászolban meleg nyoszolyát készítő gondviselő a mi Józsefünk, a betlehemi éjszakát 
beragyogó égi tünemény a mi csillagunk, a nyájukat virrasztva őrző szegény emberek a mi 
pásztoraink. Miénk a glóriát zengő angyalok, az ajándékot hozó háromkirályok. Miénk az 
ártatlan állatok: a csacsi, az ökör és a sok kisbárány. Ez az ünnep hozzánk tartozik, és mi 
hozzá tartozunk. 

De, hosszú vajúdás vezet mindig ehhez az ünnephez, egy egész esztendő. Néha köny-
nyű a szülés, máskor fájdalmas, gondokkal teli. A karácsony mi vagyunk. Minket jellemez, 
olyan, ahogyan megszüljük, amilyenné alakítjuk. Vagy, amilyenné a körülmények alakítják, 
amilyenné a makacs, fájdalmas tények teszik – vethetjük oda szájaskodva. Ám, ha az első 
karácsony körülményeire gondolunk, ugyancsak szégyellhetjük magunkat: elutasítás, hideg 
istálló, gyilkos leskelődés, ez jutott az Isten fiának. 

Karácsony mégsem a nagy zúgolódás ünnepe, a jászolból nem hallatszik panaszszó: Nekem 
csak ez jutott? Hát, így fogadtatok? Jézus kis szíve még nem ismerte a haragot és a méltatlan-
kodást, Mária és József szíve pedig szabad volt az indulatoktól, szabad volt a szeretetre, az ön-
zetlen, odaadó szeretetre. Ha a szívünk szabad tud maradni a körülmények dacára, az önzetlen, 
odaadó, mindenkit átölelő szeretetre, mindig szép lesz a karácsonyunk. Ha nem tart rabságban 
sem harag, sem rossz szándék, ha le tudjuk rázni a fájdalmas múlt lelkünkre telepedő bilincseit, 
és tudunk, megpróbálunk újra felemelt fejjel, megbocsátóan és bizakodva nézni a másikra – 
mindig szép lesz a karácsonyunk. Mindig és mindenütt, korra, nemre, állapotra tekintet nélkül. 
Magányosan, de Istentől nem elhagyatva éppúgy, mint meleg családi otthonban, testvérek 
vagy ellenségek közt, munkahelyen, rabságban vagy betegen a kórházi ágyon. 

Mert, bár a karácsony a mienk, a karácsony mi vagyunk, a zavaró körülmények: a ziman-
kós, hideg éjszaka, a szállást keresőket elutasító szívtelen rokonok, a jó hírnek hátat fordító 
otthonmaradók, a gyilkos Heródes, az ármánykodó, másikat feljelentő udvar – az nem mi 
vagyunk, nem mi akarunk lenni. Szabadságot szerető, szabadságot kereső szívünk Betle-
hemre tekint, azokra, akiknek szívét nem a körülmények alakították, mérgezték, bosszantot-
ták, hanem, akiknek a szíve szabad volt, és a mi szívünket is segítenek évről évre szabaddá 
tenni, az önzetlen, odaadó szeretetre. Török László, plébános
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Fejlődés
és biztos jövőkép

A koronavírus-helyzet sok feladatot adott Mezőkövesd Város Önkormány-
zatának is az elmúlt évben. A városvezetés ennek ellenére keményen dolgo-

zott azon, hogy meg tudják valósítani terveiket a település folyamatos 
fejlődése érdekében, hangsúlyozta dr. Fekete Zoltán polgármester, akivel 
az elmúlt időszak fejlesztéseiről és a jövő évi tervekről is beszélgettünk. 

A koronavírus-helyzet sajnos rányomja 
a bélyegét a 2020-as esztendőre az egész 
világon, így Mezőkövesden is. A város-
ban több szociális és oktatási, nevelési 
intézmény is működik, melyekben szeren-
csére csak kis mértékben ütötte fel a fejét 
a vírus. A két önkormányzati idősotthonban 
az elmúlt hetekben, hónapokban nem volt 
megbetegedés, sem a bentlakók, sem pedig 
a dolgozók között, amely az idejében meg-
hozott intézkedések és az előírások szigorú 
betartásának köszönhető. 

– A mi fenntartásunkban működő idősott-
honok folyamatosan orvosi ellenőrzés alatt 
állnak. Dr. Kozma Richárd háziorvos kiemelt 
figyelemmel látja el az ott lakó időseket. 
Önkormányzatunk még jóval a központilag ki-
adott szigorítások előtt bevezette a látogatási 
tilalmat. Számos eszközt – teszteket, védőfel-
szerelést, fertőtlenítő szereket – biztosítottunk 
az idősotthonoknak, amelyek elengedhe-
tetlenek a védekezéshez. Természetesen az 
országos ellátásból is kapunk eszközöket 
– mondta el a városvezető.

Az önkormányzat nagy hangsúlyt fektet 
az oktatási és nevelési, gondozási intézmé-
nyekben is a megfelelő védekezésre. 

– Több mint 400 gyermek jár a mezőkö-
vesdi önkormányzati óvodába. Az elmúlt 
időszakban két – a Móra Ferenc és a László 
Károly úti - tagóvodában, egy-egy óvodai 
csoportban kellett szünetet elrendelni 
a megbetegedések miatt annak érdeké-
ben, hogy a vírus ne fertőzhesse tovább 
a közösséget. Ez az arány – az országos 
viszonyokhoz képest – jónak mondható – 
tette hozzá a polgármester.

Az Önkormányzat vásárolt egy ózonos 
fer tőtlenítő készüléket , amelyet rend-
szeresen használnak az óvodákban, 
bölcsődében, a központi konyhán, az 
orvosi rendelőkben, a rendelőintézetben, 
illetve minden olyan intézményben, ahol 
erre szükség van. 

FEJLŐDÉS: ÚJ INTÉZMÉNYEK Mintegy 200 
millió forintból épülhet majd meg városunk új 
bölcsődéje, ahol 24 új férőhelyet biztosítunk majd 
a kisgyermekek számára. A beruházás keretében 
a csoportszobákon, kiegészítő helyiségeken túl 
teraszt, játszóteret, kerékpár- és babakocsi-tárolót 
és parkolót is kialakítanak. 

– Az Egri úti lakótelepen megépülő új ön-
kormányzati bölcsőde jelenleg építési engedé-
lyeztetés alatt áll. Az engedélyekhez szükség 
volt az érintett területek összevonására, amelyet 
elvégeztünk. Az engedélyek megérkezése után 
lebonyolítjuk a közbeszerzési eljárást. Remélhe-
tőleg jövőre el is kezdik majd a kivitelezést, illetve 
szeretnénk, ha be is tudnánk fejezni a beruházást 
– emelte ki a városvezető. 

TURISZTIKAI FEJLESZTÉS Településünkön 
több turisztikai fejlesztés zajlik, illetve indul el 
hamarosan. A Hadas városrészt érintő beruházás 
látványosan halad. A projekt kivitelezési költsége 
több mint 241 millió forint, amelyből mintegy 26 
millió forintot önerőként biztosít az önkormányzat. 

– A kedvező időjárásnak köszönhetően még 
most is folyik a munka a Hadasban. Jelenleg a 
két tájházat építik, illetve a Táncpajta téliesített 
átalakítása zajlik. Megkaptuk a Kormánytól a kért 
többlettámogatást, így semmi akadálya nincsen 
annak, hogy határidőre – sőt akár előbb – befe-
jeződjön a Hadas rekonstrukciója. Azt az ígéretet 
kaptuk a kivitelezőtől – ha az időjárás is partner 
lesz ebben –, hogy jövőre a Matyó Húsvéton már 
a megújult környezetben fogadhatjuk a vendége-
ket – mondta a polgármester.

ÚTKORSZERŰSÍTÉSEK A másik nagy jelentőségű 
beruházás, amely jelenleg is folyamatban van, 
a Mezőkövesd-Bükkzsérc kerékpárút építése, 
amelynek összköltsége mintegy 1,3 milliárd 
forint. Az uniós forrásból megvalósuló kerékpárút 
már mintegy 6 kilométer hosszan elkészült. A 
kivitelezés folyamatosan zajlik. A tervek szerint a 
kiírt 2021 augusztusi határidő előtt elkészül majd 
a beruházás és a kerékpárosok birtokba vehetik a 
számukra készített utat. 

A kerékpárút-építéssel párhuzamosan a 
Bogácsi út is megújulhat. Erre a célra mintegy 
37 millió forint támogatást nyert a város, 
amelyhez még közel 20 millió forintot önerő-
ként biztosít az önkormányzat.

– Sikeres pályázatunk révén tehát több mint 
56 millió forintból korszerűsítjük majd a Bogácsi 
utat. A projekt keretében nemcsak az út újul meg, 
hanem új járdaszakaszt is építünk. Ez a fejlesztés 
jelenleg a tervezés szakaszában tart. Várhatóan 
jövő tavasszal – ha az idő is engedi – a kivitelezés 
is elkezdődhet – vázolta fel a városvezető.

A Mezőkövesdi közösségi közlekedés 
fejlesztése projekt keretében a Dohány út 
szélesítése is megvalósul. A beruházás becsült 
költsége 38 millió forint. Jelenleg zajlik a kivi-
telező kiválasztására vonatkozó közbeszerzési 
eljárás. A közbeszerzés határideje nemsokára 
lejár, ezt követően születik döntés, mely cég 
végezheti az útkorszerűsítést. 

 
ÚJ ZENEISKOLA A város régi, évtizedes álma 
volt egy új, a kor és a szakma elvárásaihoz 
igazodó zene-, tánc- és művészeti iskola 
létrehozása.

– Hosszú hónapokig dolgoztunk a 
művészeti iskola új épületéről szóló projek-
tünkön, amelyet felterjesztettünk Tállai András 
miniszterhelyettes úr hathatós támogatásával 
a Kormányhoz. Az október 27-ei kormányha-
tározat tartalmazza a Kormány azon döntését, 
hogy támogatásra méltónak találta a projek-
tünket. Most a kivitelezés előtt véglegesíteni 
kell a terveket, és egy feltételes közbeszerzés 
alapján meg kell állapítani a beruházás kivi-
telezési költségeit. Ezt követően kerülhet sor 
a Kormány közvetlen támogatására. Ez a jövő 
évben realizálódik, amelyet követően tudunk 
majd hozzáfogni a megvalósításhoz. Ez egy 
országos szinten is párját ritkító, egyedülálló 
munka lesz. Egy új zene és művészeti iskolát 
építünk majd, amelyben nemcsak zeneoktatás, 
hanem néptánc, népzene és képzőművészeti 
oktatás is lesz nemcsak Mezőkövesd, hanem 

Dr. Fekete Zoltán polgármester
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az egész járás, illetve az egész régió gyermekei 
számára – hangsúlyozta a polgármester.

Az új oktatási intézmény a Széchenyi u. 10. 
szám alatt (az egykori Asztalos KTSZ területe) 
található 2800 m2-es telken épül meg. Az 
új beruházásnak köszönhetően modern, 
impozáns környezetben tanulhatnak majd a 
gyerekek. Külön-külön épületrészben folyhat 
majd a zeneoktatás, a táncoktatás és a 
képző- és iparművészet tanítása, illetve lesz 
egy koncerteknek, rendezvényeknek helyet 
adó épületrész is. 

ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSEK Az új 
építkezések mellett a városvezetés folyama-
tosan fejleszti a már meglévő intézményeit 
is. Jelenleg a Bárdos Lajos Tagiskolát, a 
Tüdőgondozót és a Közösségi Házat érintő 
korszerűsítés van folyamatban.

A Bárdos Lajos Tagiskola hatalmas válto-
záson megy, ment át, hiszen több pályázat 
megvalósítása zajlik az épületben egyszerre. 
Ennek a nagy volumenű fejlesztésnek egyik 
eleme az épület energetikai korszerűsítése 
volt, amelyet önkormányzatunk sikeres pályá-
zata révén valósítanak meg, és amely munka 
már a végéhez közeledik. Ennek a beruházás-
nak a költsége több mint 164 millió forint. 

A Rendelőintézet mellett található tüdőgon-
dozó épületében is energetikai korszerűsítés 
zajlik mintegy 50 millió forint értékben. A 
munkák folynak, jelenleg 30%-os készültségi 
szinten tart a beruházás, amely várhatóan egy-
két hónapon belül be is fejeződik.

Az önkormányzat harmadik nyertes 
energetikai fejlesztést célzó pályázata révén a 
Közösségi Ház C-épületét (egykori kiskönyvtár) 
korszerűsítik. Erre a célra mintegy 48 millió 
forint támogatást nyert a város. Jelenleg a 
közbeszerzési eljárás van folyamatban. 

IPARI PARK Az Ipari Park kialakítása egy nagy 
volumenű beruházás, amely három ütemben 
zajlik. Az első és második ütem a volt katonai 
repülőtér mellett kialakított 21 hektáros terület, 

illetve a volt laktanya 10 hektáros területének 
infrastrukturális fejlesztését tartalmazza. A 
harmadik ütem pedig az Eper út és az Asztalos 
út összeköttetését, valamint annak a területnek 
a végleges rendezését tartalmazza. 

– Az Ipari Park fejlesztésének 1. ütemére 
vonatkozó közbeszerzési eljárás már az 
év elején lezajlott . Ebben az esetben és 
a 2. ütemnél is a Kormányhoz benyújtott 
többlettámogatási kérelmünk elbírálására 
várunk. A 3. ütemben zajló fejlesztés-
hez igényelt szükséges támogatást már 
megítélték, itt jelenleg a tervezési folyamat 
zajlik , amely lassan a végéhez ér. Ezt köve-
tően kiírhatjuk majd a közbeszerzést, illet-
ve azt követően elkezdhetjük a kivitelezést 
is – foglalta össze az Ipari Park kapcsán 
zajló történéseket dr. Fekete Zoltán. 

TISZTA MAGYARORSZÁG Több mint 9 millió 
Ft-ot nyertünk arra, hogy a városban elszál-
líttassuk az illegálisan lerakott hulladékot a 
Tiszta Magyarország program keretében. Ez 
a munka a jövő év legelején elindul.

ÉV EMBERE-DÍJ Az Év Embere-díjat minden 
esztendőben olyan személy kapja meg, aki 
az adott esztendőben kiemelkedőt nyújtott 
a kultúra, sport vagy a gazdaság terén, 
munkát végzett a városért, Mezőkövesd 
hírnevének öregbítéséért. 

– Idén – a veszélyhelyzet miatti rendkívüli 
jogrendben polgármesterként hoztam meg 
a döntést – a képviselő-testület tagjainak 
véleményét kikérve és a nagy többségük 
támogatását elnyerve. Ebben az évben az 
Év embere-díjat Cseri Tamás, a Mezőkövesd 
Zsóry FC középpályás labdarúgójának ítéljük 
oda. Cseri Tamás az elmúlt hónapokban, 
sőt előző években is méltán tett arról, hogy 
Mezőkövesd Zsóry FC nevével az ő neve 
összefonódjon. A két válogatott mérkőzés, 
amelyen részt vett, elsőként és egyedüliként 
Mezőkövesd sporttörténetében – minden-
képpen megalapozza azt, hogy az Év Embere 

elismerésben részesüljön. Év játékosának 
is megválasztották, és sok örömöt okozott 
Mezőkövesd sportszerető lakosságának. 

A neves sportolót Tállai András, a Mezőkö-
vesd Zsóry FC elnöke terjesztette fel, amelyet 
én is támogattam, így előterjesztettük a testület 
elé, amelynek túlnyomó többsége egyetértett a 
választással – mondta el dr. Fekete Zoltán. 

ZÁRUL AZ ESZTENDŐ Lassacskán magunk 
mögött hagyjuk a 2020-as esztendőt, lezárul 
egy igen hosszú és nehézségekkel teli év. 

– A jelenlegi vírushelyzet rányomja a 
bélyegét természetesen Mezőkövesdre is. 
Azt gondolom, hogy csüggedni nem szabad, 
bízni kell a jövőben. A karácsony pont ezt 
jelenti számunkra. Fontosnak tartottuk, 
hogy annak ellenére, hogy közösen nem 
gyújthatunk gyertyát, attól függetlenül az 
adventi koszorúkat kihelyeztük, felkapcsol-
tuk a díszkivilágítás fényeit a városban. Azt 
sugallva, azt jelképezve, hogy van remény és 
nem szabad elcsüggedni. Kitartást kívánok 
mindenkinek és biztos vagyok benne, hogy 
a kis Jézus mindenki számára elhozza a re-
ményt, az újjászületést! Emellett másik fontos 
üzenet, hogy egymás nélkül nem tudunk 
túllenni a koronavírus okozta bajon, mindenki 
szükséges hozzá, hogy közösen legyőzhessük 
ezt a kórt. Mi bízunk a jövőben, hiszen ezért 
dolgozunk. Nem adtuk fel a terveinket, meg 
fogjuk majd építeni a Születések Csarnokát, 
megterveztettük az új Idősek Otthonát, 
folyamatban vannak a Tisza-tóig elvezető 
kerékpárút készítésére vonatkozó tervek, és 
a volt katonai repülőtér fejlesztése sem állt 
le, most is zajlanak az ehhez kapcsolatos 
munkálatok, illetve tárgyalások. Egy város 
fejlődése nem állhat meg, és nem akadályoz-
hatja semmi. A most végzett munkák – ha 
még nem is látványosak – de megalapozzák 
a jövőt. Bízom benne és szeretném, ha Mező-
kövesd valamennyi polgára is bízna benne, 
hogy szép jövő áll előttünk – zárta az interjút 
dr. Fekete Zoltán. Hmzs

Gyors ütemben halad a kerékpárút építéseZajlik a Táncpajta hőszigetelése
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MOZAIK

Már megállnak
az IC-k

December 13-tól nyolc, átszállás nélküli és két, átszállással 
közlekedő InterCityvel juthatunk el Mezőkövesdről gyorsan és 
kényelmesen Budapestre, illetve vissza. A vonatok mellett a 

buszok is új menetrend szerint közlekednek.

A MÁV-START és a Volánbusz 2020/2021-
es menetrendje országosan mintegy 
harminc vasútvonalon és ötven autóbuszos 
járaton hoz az utasok számára jól érzékel-
hető változást. 

Ahogy már korábban megírtuk, a vonat-
közlekedés legjelentősebb, településünket 
érintő változása, hogy újra megállnak az 
InterCity vonatok Mezőkövesden. Összesen 
10 IC áll meg városunkban, amelyek közül 
nyolccal átszállás nélkül, kettővel pedig 
füzesabonyi átszállással juthatunk el 
Budapestre. 

Az új Hernád InterCity vonatok kétórán-
ként Budapest és Kassa (Hidasnémeti), 
az új Zemplén InterCity vonatok Budapest 
és Sátoraljaújhely között közlekednek, a 
Hernád-Zemplén IC-k pedig Budapest és 
Miskolc között egyesítve járnak. 

Mindezen túl számos vasútvonalon csúcs-
időben az eddigieknél is több és gyorsabb 
vonat közlekedik december 13-ától. 

Az IC-hálózat fejlesztésével a mezőköves-
diek és a térségbeliek könnyebben, rugalma-
sabban, gyorsabban elérhetik a fővárost, illetve 
hamarabb haza is érkezhetnek. 

BUSZMENETREND A vonatok menetrendjé-
hez igazodva új buszmenetrend is életbe 
lépett december 13-án annak érdekében, 
hogy összehangolt vasúti és buszos csat-
lakozások létesülhessenek. Az ütemezett 
buszmenetrendnek köszönhetően több 
közvetlen kapcsolat jön létre a kistérségek 
között, valamint rendszeres csatlakozást 
biztosítanak a kövesdi állomáson megálló 
vonatokhoz. Mindezen túl az esti és hétvégi 

időszakokban a nagyobb forgalmú vonala-
kon több járat közlekedik. 

A módosításoknak köszönhetően a leg-
több buszvonalon akár óránként, kétórán-
ként is járhatnak a buszok. 

A Mezőkövesdet érintő egyik jelentős 
változás, hogy Mezőkövesd és Eger között a 
járatok ezentúl Eger irányába reggelenként 
10-15 percenként, napközben jellemzően 
óránként, délután 30 percenként, míg Egerből 
Mezőkövesd irányába a délutáni időszak-
ban már 20 percenként indulnak a buszok. 
Új elem a menetrendben, hogy a járatok 
kétóránként Andornaktálya elkerülésével, az 
M25-ös autóúton közlekednek majd. 

Az Eger–Mezőkövesd–Miskolc útvonalon 
az autóbuszok egész nap óránként közle-
kednek. A kora hajnali időszakban új járat 
indul Mezőkövesdről Miskolcra, így az első 
járat már reggel 4:55-kor Miskolc autóbusz-
állomásra érkezik. 

Mezőkövesd és a térség kistelepülései kö-
zött közlekedő helyközi buszok menetrendje 
is változott annak érdekében, hogy a járatok 
csatlakozási lehetőséget biztosítsanak a 
vonatokhoz, IC-khez. 

Az autóbuszos menetrendek a Volánbusz 
(www.volanbusz.hu), a vasúti menetrendek 
pedig a MÁV-csoport (www.mavcsoport.hu) 
honlapjáról tölthetőek le. 

ÚJ ELVIRA December 13-ától nemcsak a 
vonat- és buszmenetrendek változtak meg, 
hanem megújították az Elvira jegyvásárlási 
portált , melynek köszönhetően gyorsabbá 
és egyszerűbbé vált a vonatjegyek megvá-
sárlása: www.jegy.mav.hu.

Strapabíró 
burkolat

A pálya fala új, színezett – fehér – faborítást ka-
pott, amely nemcsak strapabíróbb, de esztétikailag 
is kellemesebb benyomást kelthet azokban, akik 
belépnek a pályára. A beavatkozást azért kellett el-
végezni, mert a régi vakolatburkolatot már sokszor 
javították, azonban az újravakolás nem jelentett 
hosszú távon megoldást, tartósabb módszert, 
anyagot kerestek. Ehhez hasonló pályák borítását 
vették alapul és a tapasztalatok alapján döntöttek 
a faborítás mellett. A december elején kezdődő 
felújítási munkákat egy hét alatt végezték el.

Amikor újra látogathatóvá válik a Sportcentrum 
a pandémiás időszak korlátozásai visszavo-
násával, már megújult pályák fogadják majd a 
fallabdázókat.

Új borítást kapott a Hadnagy úti
Sportcentrum egyik fallabdapályája.

Gyűjtés

A Jézus Szíve Egyházközség területén működő 
Máltai Szeretetszolgálat az elmúlt évekhez 
hasonlóan idén is gyűjtést szervez a rászoruló 
családok részére.

A járványhelyzet miatt azonban idén nem tar-
tós élelmiszereket, hanem pénzadományt várnak 
mindazoktól, akiknek lehetőségük van bajba jutott 
embertársaikon segíteni, hogy számukra is kicsit 
szebb legyen az adventi, karácsonyi időszak. 

A segíteni tudó állampolgárok a Jézus Szíve 
templomban található perselybe helyezhetik 
el felajánlásaikat egészen az év végéig. Az 
összegyűlt adományokból a Szeretetszolgálat 
élelmiszercsomagokat vásárol és juttat el a 
rászorulók számára. 

Pénzadományt gyűjt
a Magyar Máltai Szeretetszolgálat

D. A.

Hmzs Hmzs
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VÁROSHÁZA

A kisállomás fejlesztéséért
A kényelmes közlekedés érdekében intézkezdett dr. Fekete Zoltán. Város-
unk polgármestere arra kérte a MÁV Zrt. vezetőjét, hogy a mezőkövesdi 
„kisállomáshoz" utasbeállót és padokat helyezzenek ki. A komfortos vára-
kozás érdekében már többször fordul levélben az illetékesekhez, ezúttal 
májusi fejlesztésre kapott ígéretet.

Sajtóközlemény

Mezőkövesden az Egri úti lakótelepen az önkormányzat tu-
lajdonában lévő Illyés Gyula út, 200/91 hrsz. alatti ingatlanon 
építik fel az új bölcsődét. A tervezett épületben egy nagyobb 
bölcsődei részt, illetve a hozzá kapcsolódó kisebb melegítő 
konyhát, valamint minden olyan helyiséget kialakítanak, 
amelyet a szabvány előír. A csoportszobákhoz árnyékolható 
teraszt létesítenek, így a gyermekeket a szabadban is altat-
hatják majd. A hátsókertben – a széltől és az utcai zajoktól 
védett – játszóudvart hoznak létre, ahová a gyermekek élet-
kori sajátosságainak megfelelő játszóeszközöket telepítenek.

A pályázat keretében a bölcsőde használatához szükséges 
parkolóhelyeket – köztük akadálymentes férőhelyet – is kiala-
kítanak, a fejlesztés eredményeként 24 db új férőhely létesül. 
Emellett rakodóhelyeket és kerékpártárolókat, az épület oldal-
só bejáratánál pedig babakocsi-tárolót is építenek, továbbá a 
projekten belül teljes körűen berendezik a bölcsődét.

Az új épület mindenütt korszerű, az érvényben lévő előírá-
soknak megfelelő építő- és burkolóanyagok, nyílászárók, 
épületgépészeti és elektromos berendezéseket használnak 
fel az építés során. A bölcsődei neveléshez szükséges 
eszközök beszerzése is a pályázat része.

A projektnek köszönhetően bővülnek a gyermekek elhe-
lyezését biztosító férőhelyek Mezőkövesden. A város keleti 
részén működő önkormányzati fenntartású bölcsőde mellett 
a fejlesztés eredményeként Mezőkövesd nyugati részén is 
elérhetővé válik egy önkormányzati intézmény, mindez pedig 
nagyban segítheti a kisgyermeket nevelő családok életét. A 
már meglévő intézmény és a jövőben az új önkormányzati 
bölcsőde szolgáltatását is gondozási díj fizetése nélkül lehet 
igénybe venni.

A fejlesztés továbbá hozzájárul a kisgyermekes szülők 
munkaerőpiacra történő visszatérésének, a kisgyermekes 
édesanyák foglalkoztatásának elősegítéséhez is.

Új bölcsőde épül Mezőkövesden
mintegy 200 millió forintos támogatásból

199,99 millió forint támogatást nyert Mezőkövesd Város 
Önkormányzata az "Új bölcsődei férőhelyek létrehozása 
Mezőkövesden” című, TOP-1.4.1-19-BO1-2019-00024 
azonosító számú projektjével. Az összegből új bölcső-
dét építenek fel a városban, egyebek mellett melegítő 
konyha, terasz, játszóudvar és parkolók kialakításával. A 
projekt befejezési határideje 2022. 07. 31.
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Szakmai
elismerés

Kincses Kultúróvoda címet kapott
a Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde. 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Kultú-
ráért Felelős Államtitkársága és Köznevelésért 
Felelős Államtitkársága által immár negyedik 
alkalommal meghirdetett pályázaton idén 170 
intézmény vett részt, amelyek közül 29 óvoda 
számára ítélték oda a Kincses Kultúróvoda 
címet. A győztesek között van a Mezőkövesdi 
Óvoda és Bölcsőde is.  A pályázatban azt 
értékelték, hogy az adott óvoda a minden-
napi alap tevékenységeken, feladatokon túl 
hogyan tudja a gyerekek felé közvetíteni a 
magyar és helyi kultúrát, szokásokat. Városunk 
önkormányzati óvodája első ízben vett részt a 
pályázaton, amelyben nagy hangsúlyt kapott a 
matyó kultúra átörökítése is. 

– Az anyagban egyrészt be kellett mu-
tatnunk, hogy az óvodánk milyen kulturális 
intézményekkel áll kapcsolatban, és ezt a kap-
csolatot hogyan tudjuk átültetni az óvodai min-
dennapokba. Ide lehet sorolni egyebek mellett 
a Hadas városrészben tevékenykedő hímzőket, 
népművészeket, a zeneiskolát, a múzeumokat, 
akik jóvoltából az óvodában például különböző 
témájú kézműves-foglalkozásokat tartunk, 
vagy a zeneiskolások adnak koncertet. A pá-
lyázati anyag kitért a Mezőkövesden fellelhető 
népi mesterségekre és azok bemutatására az 
óvodában. Mindemellett az óvodában meg-
tartott ünnepek, kulturális programok is helyet 
kaptak a benyújtott anyagban. Négy nagyobb 
rendezvényünket emeltük ki: a Márton napi 
lámpás felvonulást, az adventi koszorúkészítést 
és vásárt, az óvodások – rendszerint Idősek 
Napján  – viseletben előadott matyó táncát, 
valamint az ún. Kis matyó közösség gyerek-
csoport kézműves-foglalkozásait – mutatta 
be a pályamunkát az óvodavezető. A Kincses 
Kultúróvoda címet három évre kapta meg a 
mezőkövesdi óvoda, amely azt is jelenti, hogy 
az óvoda bekerült Magyarország különleges 
intézményeinek sorába.

A cím mellé 1,3 millió forint pénzjutalmat 
és „Kincses Kultúróvoda” dísztáblát kapott az 
óvoda. Lázár Endréné elmondta, hogy az intéz-
mény a pénzjutalom egyik felét gyermek matyó 
ruhák varratására, készítésére fordítja majd, a 
másik részét pedig a különböző rendezvények 
megtartásához szükséges technikai eszközök 
beszerzésére költi majd. 

A díjátadó ünnepséget online térben tartot-
ták meg december 9-én. 

Ünnepi készülődés
Karácsonyi kis faluk a mezőkövesdi tagóvodákban – gyerekek, szülők

és az óvoda dolgozói közösen varázsoltak ünnepi hangulatot az ovikban.

A László Károly úti Székhelyóvoda udvarát különböző figurák – 
rénszarvas, télapó – is díszítik a kreatív adventi koszorú és naptár 
mellett. Az Egri úti Tagóvodában idén a falu házikói mézeska-
lácsból, a fenyőfa – az újrahasznosítás jegyében – zöldre festett 
tojástartókból készült, a Móra Ferenc úti Tagóvodában pedig idén 
először készítettek karácsonyi falut és a Dohány úti Tagóvodában 
is láthatóak a kis házikók az ötletes díszek mellett.

Márton-hetek
Szent Márton hetet tartottak a Mezőkövesdi Óvoda

és Bölcsőde intézményeiben.

A Márton naphoz számtalan népszokás, vers kapcso-
lódik. Az óvodában a legkisebbektől a legnagyobbakig 
mindenki buzgón részt vett a Márton naphoz kapcsolódó 
tevékenységekben. Az óvodapedagógusok rengeteg 
fejlesztőjátékba, kreatív tevékenységbe vonták be a gyere-
keket. A Szent Márton naphoz és a libákhoz kapcsolódóan 
minden óvoda más-más tevékenységeket szervezett. „Írtak” 
a gyerekek libatollal, fújták a libapelyhet, tányéron egyensú-
lyozták a tojást, készítettek különféle lámpásokat, sütöttek 
liba formájú linzert, ragasztottak mozaiklibákat, amiket 
szalmából készül libaólban helyeztek el, készítettek libás 
szendvicseket, kóstolták a libazsíros kenyeret, kukoricasze-
mek kirakásával gyakorolták a vonalvezetést, a balról jobbra 
haladást, karcolással elkészítették a libákat, Szent Márton 
püspököt és voltak, akik elsétáltak libanézőbe.

A járványveszély miatt minden óvoda saját csoportjában, 
óvodájában ünnepelt. Bíznak benne, hogy jövőre a szülőkkel 
együtt tarthatják majd meg a lámpás felvonulást. 

Hmzs D. A.

mzs

Az apróságok a Márton-napi 
hagyományokkal ismerkedtek

Játékos ügyességi
feladatokon is

részt vettek az ovisok

Édes és különleges
házikók faluja

Mesevilágot teremtettek a gyerekeknek 
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Autóipari üzletág-értékesítés

Eladta a Modine a mezőkövesdi MDA Hungary Autóipari Kft.
részlegét az amerikai központú DANA részvénytársaságnak.

A tranzakció várhatóan 2021 első felében zárul majd le.

A Modine Manufacturing 
Company hazánkban két telep-
helyen van jelen három gyárral: 
Mezőkövesden és Gyöngyösön a 
Modine Hungária Kft. a nehéz- és 
haszongépjármű-hűtők gyártásával 
foglalkozik, a most értékesített 
MDA Kft. pedig személyautó-hűtő-
ket gyárt városunkban.

FEJLŐDÉS Két évvel ezelőtt 
hozott döntést a cég amerikai 
központja az autóipari üzletág 
értékesítéséről, mellyel portfólió-
tisztítást hajtott végre a Modine 
azzal a céllal, hogy a nehéz- és 
haszongépjármű-hűtők fejleszté-
sére nagyobb humán és pénzügyi 
kapacitást tudjon fordítani. Az 
értékesítés folyamata esetenként, 
mint például városunkban is, a 
gyártóbázis szétválasztásával, a 
dolgozói létszám megosztásával 
(autóipari és gépjárműipari) járt 
együtt. Az átszervezések közel egy 
évig tartottak, így jött létre az MDA 
Kft., melynek megvásárlására több 
potenciális vevő is jelentkezett, 
végül a DANA lett a befutó.

Az értékesítés eredményeként 
két vállalat működik majd egy 
helyen, az egyik az autóiparra fó-
kuszál, a másik pedig teherautók, 
buszok, mezőgazdasági és mun-
kagépek számára gyárt és fejleszt 
tovább. Továbbá az eladás lehető-
séget biztosít a Modine számára, 
hogy megerősítse helyét a keres-
kedelmi és haszongépjárműhűtő-
piacon, illetve az MDA Kft.-nek is 
a további fejlődésre.

– A Modine harminc éve van 
jelen Mezőkövesd egyik legnagyobb 
munkaadójaként. Fejlesztéseket 
tervezünk a rozsdamentes hűtők 
gyártásánál, új projekteket hozunk 
az alumínium-területre, megmarad 
a szerszámgyártó-részlegünk, amely 
már nem csak a Modine igényeit 
szolgálhatja ki a jövőben. Így tehát 
az üzlettel mindenki jól jár, mert 
az MDA Kft. egy olyan, Magyaror-
szágon is ismert és megbecsült cég 
kezébe kerül, amely elkötelezte ma-
gát a régió mellett, a Modine pedig 
folytatja a több évtizedes gyártást és 
fejlesztést a piac igényeihez jobban 
igazított struktúrával. A DANA 
pedig a mostani üzlettel kibővíti a 
termék portfólióját a hűtőberende-
zések és vízzel feltöltött léghűtők 
kínálatával, megerősíti az üzleti 
kapcsolatait a kishaszongépjármű-
gyártó cégekkel is – tudtuk meg 
Jens Wolftól, a Modine Hungária 
Kft. gyárigazgatójától.

CÉGTÖRTÉNET Az MDA Hun-
gary Autóipari Kft. 2019 novembe-
rében vált ki a Modine Hungária 
Kft.-ből, a cég ügyvezető igazgató-
ja, Kurucz Erika egy éve tölti be 
a pozíciót, kamatoztatva a Bosch 
felsővezetőjeként szerzett 12 éves 
autóipari és vezetői tapasztalatát. A 
Kft. vezetősége részben Modine-os 
tapasztalattal rendelkező munka-
társakból, részben külsős vezetők 
felvételével jött létre.

– Az MDA Kft. jelenleg a 2017-
ben átadott 8200 m2-es csarnok-
ban majdnem 250 fővel gyárt a 
személyautóipar olyan jeles képvi-

selőinek, mint a Daimler, a BMW, a 
Volvo vagy a Fiat, folyadék- és levegő-
hűtőket, amelyek felhasználási köre 
a hagyományos, hibrid és elektromos 
autókra terjed ki. Az idei évben kibő-
vült a termékek skálája az akkumu-
látorhűtők gyártásával. A már pro-
jektfázisban lévő jövőbeli termékek 
gyártásához további kapacitásbővítés 
szükséges, amely a csarnok melletti 
15 ezer m2-es területen valósítható 
meg. Ezen termékek bevezetéséhez 
már jelenleg is elkezdődött a létszám 
bővítése, ez a jövőben is folytatódni 
fog – összegezte Kurucz Erika.

DANA A részleget megvásárló 
amerikai tulajdonú vállalat központ-
ja az Ohio állambeli Mahumeeben 
található. A cégcsoport világelső 
az energiaátviteli és energiagazdál-
kodási megoldások nyújtásában, 
amelyeket a kishaszongépjárművek, 
haszon- és nehézgépjárművek ha-
tékonyságának, teljesítményének és 
fenntarthatóságának javítására fej-
lesztettek ki. 2019-ben a vállalat 8,6 
milliárd dolláros árbevételt jelentett 
36 ezer munkatárssal, 34 országban, 
hat kontinensen. A cégcsoport Ma-
gyarországon is jelen van, Győrben 
immár 15 éve négy telephelyen mű-
ködik és 1000 fő körüli létszámával 
az Audi után Győr második legna-
gyobb munkáltatója. A Dana Hun-
gary Kft. 2020-ban elnyerte a Top 
Employer Hungary 2020 nemzetközi 
munkáltatói díjat. A díj a világ olyan 
vezető munkáltatóit ismeri el, akik 
tevékenységükkel a munkavállalók 
világára és a társadalom egészére 
pozitív hatást gyakorolnak. D. A.
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A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap

Forrás 730 – 1900

Glória 800 – 1200, 1400 – 1800

Szent László 800 – 1630  (péntek: 800 – 1400)

Üdvözítő 800 – 1630

PatikaPlus 800 – 1900

Szombat

Forrás 800–1200

Glória zárva

Szent László
Ügyeletes héten: 800–1300

Üdvözítő

PatikaPlus 800 – 1900

Vasárnap
PatikaPlus 800 – 1800

Forrás, Glória, Szent László, 
Üdvözítő zárva

Ünnepnap Minden gyógyszertár ZÁRVA, 
csak ügyeleti-készenléti szolgálat!

december 20–23-ig és 25.
FORRÁS Gyógyszertár

(Mátyás király u. 75.)

december 24.
PatikaPlus Gyógyszertár

(a TESCO épületében)

december 26–30-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

december 31.
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár

(Szent László tér 2.)

január 1.
GLÓRIA Gyógyszertár

(Deák Ferenc u. 1/a)

január 2.
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

január 3–9-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár

(Szent László tér 2.)

január 10–16-ig
GLÓRIA Gyógyszertár

(Deák Ferenc u. 1/a)

január 17–23-ig
PatikaPlus Gyógyszertár

(a TESCO épületében)

Gyógyszertárak
ügyeleti-készenléti rendje SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Szentmisék:
December 23-ig hétfőtől szombatig: 6 óra
December 24-től hétfőtől-szombatig: 7 óra
Pénteken és szombaton: 17 óra
Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra
Minden hónap harmadik péntekén: 
Az Effata Karizmatikus Közösség az esti 
mise után szentségimádást tart.
A egyházközség továbbra is kéri, 
hogy a hozzátartozók szíveskedjenek 
az 1995 előtt megváltott sírhelyeket 
mielőbb megváltani.

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG:
Online istentiszteleteket tartanak.
Bővebb információ az Egerlövői
Református Egyházközség oldalán,
a www.refegervolgy.com oldalon található.  

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG
Szentmisék:
December 23-ig hétfőtől szombatig: 
6 óra, 18 óra
December 24-től hétfőtől szombatig: 
7 óra, 18 óra
Vasárnap: 7, 9 és 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra:
Engesztelő szentmise

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS 
SZERVEZŐLELKÉSZSÉG
Elérhetőség: 06-30/296-8844
A hétköznapi ünnepek időpontjai
és további információk
a www.egriparochia.hu oldalon.
Szent Liturgia a mezőkövesdi
görögkatolikus templomban (Szőlő u. 27.): 
minden vasárnap 17 órakor.

Harangszó

Anyakönyvi
hírek 

december 26.
ÜNNEPNAP

január 2.
Dr. Heéger László
Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

Fogászati
ügyelet 

Városunkban november 23. 
és december 6. között házasságkö-

tésre nem került sor és 11 halálesetet 
anyakönyveztek.

DECEMBER 28. HÉTFŐ
10–18 ÓRÁIG 

Véradás a Közösségi Ház D-épületében
(volt gyermekkönyvtár)

január 9.
Dr. Kiss Ferenc

Kossuth u. 1.

január 16.
Dr. Jacsó Viktor

Kossuth u. 1.

január 23.
Dr. Roszkos László

Gróf Zichy J. u. 10/a

Szombatonként 8–13 óráig.

A változtatás jogát fenntartják!

Áldott, békés
karácsonyt

és egészségben ,
sikerekben gazdag

boldog új évet
kívánunk!

Mezőkövesdi
Média Nonprofit Kft.

munkatársai

Hívogató



12            Mezőkövesdi Újság 2020/25

PALETTA

HIRDETMÉNY
Mezőkövesd Város Önkormányzata hasznosításra (bérlet/értékesítés) meghirdeti az alábbi,

a város központjában elhelyezkedő ingatlanokat:

Mezőkövesd, Morvay János u. 1. szám alatti
irodahelyiségek (földszint 9 irodahelyiség és 

egyéb helyiségek összesen: 191 m2,
emelet 4 irodahelyiség és egyéb helyiségek,

összesen: 101 m2). Az udvaron parkolók bérelhetők. 

Mezőkövesd, Eötvös u. 1. szám alatti
üzlethelyiség (2 helyiség és mosdó,

WC, raktár, összesen: 50 m2).

A hasznosításra vonatkozó ajánlatokat Mezőkövesd Város Polgármestere részére levélben lehet benyújtani az alábbi címre:
3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112., vagy emailben a polgarmester@mezokovesd.hu címre.
Az ingatlanok megtekintésével kapcsolatban érdeklődni lehet a 06/49-511-515-ös telefonszámon.
Az ajánlatokban kérjük megjelölni a tervezett hasznosítás formáját és időtartamát vagy az esetleges vételi szándékot.

Dr. Fekete Zoltán polgármester

Mezőkövesd, Alkotmány u. 2.
(3 főhelyiség, konyha, raktárak,

mosdóhelyiségek, összesen: 530 m2).

HIRDETMÉNY
Mezőkövesd Város Önkormányzata hasznosításra (bérlet/értékesítés) hirdeti meg a Mezőkövesd, Mártírok u. 27. szám alatti 

kivett irodaház és Mártírok u. 27/A. szám alatti ingatlanokat.

Az ingatlanon található továbbá egy két helyiségből álló épület, mely összesen 164 m2 területű.

A hasznosításra vonatkozó ajánlatokat Mezőkövesd Város Polgármestere részére levélben lehet benyújtani az alábbi címre:
3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112., vagy emailben a polgarmester@mezokovesd.hu címre.
Az ingatlanok megtekintésével kapcsolatosan érdeklődni lehet a 06/49-511-536-os telefonszámon.
Az ajánlatokban kérjük megjelölni a tervezett hasznosítás formáját és időtartamát, vagy az esetleges vételi szándékot.

Dr. Fekete Zoltán polgármester

Az irodaház összesen 260 m2 alapterületű 12 irodahelyiséget tartalmazó épületegyüttes, melyhez 3 garázs tartozik.
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HIRDETMÉNY
Mezőkövesd Város 

Önkormányzata haszno-
sításra (bérlet/értékesítés) 
hirdeti meg a Mezőkövesd, 
Szent László tér 11. szám 
alatti 78 m2 alapterületű 
üzlethelyiséget,

valamint a Mező-
kövesd, Szent László 
11. szám alatti 17 m2 

alapterületű üzlet-
helyiséget.

A hasznosításra vonatkozó ajánlatokat Mezőkövesd Város Polgár-
mestere részére levélben lehet benyújtani az alábbi címre:

3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112., vagy emailben
a polgarmester@mezokovesd.hu címre.

Az ingatlanok megtekintésével kapcsolatosan érdeklődni 
lehet a 06/49-511-536-os telefonszámon.

Az ajánlatokban kérjük megjelölni a tervezett hasznosítás 
formáját és időtartamát, vagy az esetleges vételi szándékot.

Dr. Fekete Zoltán polgármester

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a hulladékszállítás a karácsonyi ünnepek alatt (2020. december 24 – 26.),
valamint 2021. január 1-jén változatlanul, a korábbi megszokott ürítési rend szerint történik. 

Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket és zsákokat a szállítás napján legkésőbb reggel 6 óráig
szíveskedjenek kihelyezni.

Az ügyfélszolgálati irodák és a hulladékudvarok az alábbi napokon zárva tartanak:

2020. december 24 – 26., 31.
2021. január 1 - 2.

A nyitvatartási rendről részletes tájékoztatás a www.bmhnonprofit.hu oldalon érhető el.
A 2021. január 4-től érvényes 2021. évre vonatkozó hulladéknaptárak hamarosan feltöltésre kerülnek.

Békés karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván a BMH Nonprofit Kft.!

2021. január 1. napi hatállyal módosításra került a Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Szerződés.
A sárga színű BMH Nonprofit Kft. felirattal ellátott szelektív hulladékgyűjtő zsák megszűnik, azok 

pótlására nem fog sor kerülni a gyűjtési napok alkalmával. Amennyiben nem rendelkezik szelektív hulladékgyűjtő 
edényzettel, vagy az edényzet kevésnek bizonyul, abban az esetben a gyűjtési napokon bármilyen átlátszó zsákban

kihelyezhető a szelektíven gyűjtött csomagolási —fém, papír, műanyag— hulladék az edényzet mellé. 

Tisztelt Ügyfeleink!

Fizetett hirdetés

BMH Nonprofit Kft.

Mint minden évben, idén is díjazták az egyesületek legjobb 
úszóit. 2004 óta immár 17. alkalommal rendezték volna meg a 
Megyei Díjátadó Ünnepséget Miskolcon, a Megyeháza Díszter-
mében, azonban idén a járványhelyzet miatt sajnos erre nem 
kerülhetett sor. Az úszókat az egyesületek, szakosztályok több 
kategóriában jelölhették az elismerésre. Szakosztályunkból két 
2004-ben született amatőr úszónk, Fügedi Emese és Guba Lilla 
lett felterjesztve a megyei úszó szövetséghez, akik meg is feleltek 
a kritériumoknak, így megkapták a „Mezőkövesd Zsóry SE Ered-
ményes Amatőr Úszója 2019.” címet. Miután a díjátadó elmaradt, 
a Szerencsen október 17-én megrendezett Amatőr Bajnokság ele-
jén vehettem át a kupákat Hölcz Pétertől, a B.-A.-Z. Megyei Úszó 
Szövetség főtitkárától, utána a díjakat átadtam a lányoknak.

Gratulálok, lányok! Szeretném ezzel is megköszönni nektek azt 
a sok szép eredményt, verseny élményt és örömet, amit az évek 
alatt a mi kis csapatunknak, nekem és az úszósportnak adtatok!

Polgár Sipeki Éva

A Mezőkövesd Zsóry SE 
két úszóját, Fügedi Emesét 
és Guba Lillát jutalmazták 

az elmúlt években elért 
eredményeikért.

Díjazták
az úszókat!
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Gólzáporos győzelem
Hétgólos összecsapáson, értékes
győzelmet aratott a Mezőkövesd Zsóry FC
a forduló előtt 3. helyen álló Paks ellen.

ZTE Tabellaszomszédok találkoztak Zalaeger-
szegen az OTP Bank Liga 13. fordulójában, ahol 
a 8. helyezett dunántúli gárdához érkezett a 9. 
pozíciót elfoglaló együttesünk december 5-én. A 
hazai együttes kezdte aktívabban a mérkőzést, 
viszont csapatunk jól védekezett, így komoly 
lehetőségeket nem tudtak kidolgozni a zalaiak. 
A 19. percben viszont vezetést szereztek a ven-
déglátók, Zimonyi és Szánthó összjátéka után 
Zimonyi közelről estében helyezett a jobb alsó 
sarokba. Az első félóra végén Nagy D. fejesét 
hárította Demjén, majd a 44. percben megdup-
lázták előnyüket a hazaiak, Tajti szabadrúgása 
után Lesjak fejelte középre a játékszert, Szépe 
pedig közelről a jobb felső sarokba lőtt. 

Csapatunk a szünetben hármat cserélt, en-
nek köszönhetően feljavult a játék, Serderov, 
Vutov, Nagy D., valamint Berecz is szépíthetett 
volna, a 80. percben viszont végleg eldőlt 
a mérkőzés; egy villámgyors hazai kontra 
végén Koszta centerezését követően Szánthó 
12 méterről a jobb alsó sarokba lőtt, így a ZTE 
3-0-s győzelmet aratott.

GYŐZELEM A dobogó legalsó fokát elfoglaló Paks 
látogatott Mezőkövesdre a 14. fordulóban december 
12-én. Nagy D. már az első percben eltalálta a 
kapufát, nem sokkal később Cseri lőtt közelről a 
kapu mellé. A 20. percben viszont megszereztük a 
vezetést, amikor is Karnitski jó 20 méterről a jobb 
felső sarokba bombázott. Csapatunk a folytatás-
ban is jól játszott és a 33. percben újra közel járt 
a gólhoz, Serderov passza után Berecz lövése a 
kapufán csattant. A 36. percben Sajbán került a 
földre Nesterov szorításában a 16-oson belül, a 
játékvezető 11-est ítélt, amit Ádám magabiztosan 
értékesített. Csapatunk gyorsan válaszolt a vendé-
gek találatára, egy szép támadás végén Besirovic 
helyezett közelről a kapu bal oldalába a 39. percben.

Az 51. percben Serderov helyére Vutov érkezett, 
aki egy perccel ezután máris gólt ünnepelhetett, 
Nagy D. passza egy paksi védő fejéről éppen Vutov 
elé került, a támadó 7 méterről higgadtan a kapuba 
helyezett. Nem késett sokáig a vendégek válasza, 
az 57. percben Ádám bólintott a hálóba. Egy-egy 
kimaradt lehetőség után a 79. percben nagy 
lépést tett együttesünk a győzelem felé, Vutov jobb 

oldali szöglete után Pillár első kísérletét Hegedüs 
kiütötte, a kipattanót védőnk a léc alá lőtte. A 4-3-as 
végeredményt Bognár állította be a 93. percben.

Labdarúgóink a sikernek köszönhetően a 9. 
helyen állnak 14 ponttal. Az őszi szezon lapzártánk 
után fejeződött be a Budafok (12. 16.) és a Puskás 
Akadémia (12. 20.) elleni wmérkőzésekkel. 

A Magyar Labdarúgó Szövetség Elnöksége 
módosította a labdarúgóidény versenyprogram-
ját. Az OTP Bank Liga január 23-án folytatódik 
és május 9-én fejeződik be. A MOL Magyar Kupa 
küzdelmei február 9-10-én folytatódnak, a döntőt 
május 5-én rendezik meg. 

HARMADOSZTÁLY Második csapatunk két mér-
kőzést játszott le decemberben, 2-án 4-2-es 
vereséget szenvedett együttesünk Tiszafüre-
den, míg négy nappal később a BVSC-Zugló 
2-0-ra nyert Mezőkövesden. A füredi mérkő-
zésen csapatunkból Lekli és Horváth T. talált 
a kapuba. Labdarúgóink 21 forduló után a 20. 
helyen állnak a tabellán 11 ponttal. A bajnokság 
február végén folytatódik. Bódi Krisztián

Fölényes kövesdi siker
Magabiztos győzelmet aratott

a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata Nyíregyházán.

Nyíregyházi SN Kft. – Mezőkövesdi KC 23-
31 (11-13) Az NB I./B-s bajnokság Keleti csoportjá-
ban másfél hónapos szünet után lépett ismét 
pályára csapatunk. Kézilabdázóink december 
5-én találkoztak a sereghajtó szabolcsi együttes-
sel. A felek 4-4-es állásig együtt haladtak, majd 
az MKC percei következtek, csapatunk Jancsó 
találatával negyedórát követően 8-4-re vezetett. 
A folytatásban szép lassan a hazaiak is magukra 
találtak és 6 perccel a félidő vége előtt ledol-
gozták a hátrányukat, 10-10 volt ekkor az állás. 
A játékrész hajrájában újra együttesünk játszott 
pontosabban, ennek eredményeként kéziseink 
kétgólos előnnyel vonulhattak pihenőre. 

Az MKC a második félidő elején őrizte 1-2 gólos 
előnyét, a 37. percben 17-16 állt az eredményjelzőn. 
Csapatunk ezt követően fokozatosan meglépett, 
a 44. percben 23-18-ra, az 52. percben már 27-
20-ra vezetett. A záró periódusban nem változott 
jelentősen a különbség, így kéziseink magabiztos 
győzelmet arattak. A hazaiak közül Erdős 7, míg 
csapatunkból Jancsó 8 gólt szerzett.

Mezőkövesdi KC – FTC-Diagnosticum U22 
29-34 (15-15) A Ferencváros második csa-
pata ellen zárta az őszi szezont együttesünk 

december 12-én. A vendégek egy 3-0-s ro-
hammal kezdték a mérkőzést, de a folytatásban 
magukra találtak kéziseink, így a félidő felénél 
7-7 állt az eredményjelzőn. Csapatunk lendülete 
ezután is megmaradt, öt perccel a szünet előtt 
már 14-11-re vezettek Drizner Péter tanítványai. 
A hajrá a vendégeknek sikerült jobban, akik a 
szünetig ledolgozták hátrányukat.

Fordulás után gyakorlatilag fej-fej mellett 
haladtak a felek, majd a fővárosiak a 43. 
percben hosszú idő után átvették a vezetést, 
melyet a folytatásban már nem is engedtek 
ki a kezükből. A zöld-fehérek fokozatosan 
növelték az előnyüket és végül ötgólos győ-
zelmet arattak. Csapatunkból Kovács B., míg a 
vendégektől Ónodi Jánoskúti jutott el 9 gólig 
a meccsen. Az MKC 9 ponttal a 4. helyen áll a 
tabellán, a bajnokság februárban folytatódik. 

Együttesünk január 20-án a Szerencsejáték 
Zrt. Férfi Liga Kupában lép pályára, amikor is 
a Gyöngyös érkezik Mezőkövesdre, két nappal 
később Gyöngyösön találkoznak a felek. A 
TIPPMIX Férfi Magyar Kupa 3. fordulójában az 
MKC a Kecskemétet fogadja, a találkozót ja-
nuárban játsszák le a csapatok, az időpontot 
lapzártánkig nem jelölték ki. bokri

Negyedik helyen végzett
Érdi Mária a XXII. Olympic Week elneve-

zésű nemzetközi vitorlásversenyen.

A 22. alkalommal megrendezett rangos spa-
nyolországi megméretés remekül kezdődött a 
Laser Radial hajóosztályban induló mezőkö-
vesdi olimpikon számára, aki az első három 
futamot kivétel nélkül megnyerte az összesen 
12 futamból álló viadalon. Mári a folytatásban 
is nyert még futamot, viszont két alkalom-
mal kizárták, így a dobogóról egy ponttal 
lemaradva az előkelő 4. pozíciót szerezte 
meg. A december 4-e és 8-a között lebonyo-
lított versenyen a görög Vaszileia Karahaliu 
diadalmaskodott. (Fotó: hunsail.hu) 

Élmezőnyben:
Érdi Mária

bokri
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